

A belügyminisztertől kért magyarázatot a rendőrségi zaklatásokra a Néppárt

2012. 11. 13.

Az Erdélyi Magyar Néppárt levélben fordult Mircea Duşa belügyminiszterhez a párt jelöltjeit és támogatóit érintő rendőrségi és ügyészségi zaklatások tárgyában.

A levélben tájékoztatják a belügyi és közigazgatási minisztert arról, hogy több mint egy évvel a Néppárt bejegyzése után a rendőrségre, illetve az ügyészségre hurcolják aláíróikat, támogatóikat, illetve egyes jelöltjeiket Szatmár, Hunyad, Beszterce-Naszód és Szeben megyékben. Felhívják a figyelmet arra, hogy az akció egyértelmű szándéka a támogatók megfélemlítése. Bár a Néppárt nem kapott hivatalos értesítést a feljelentésekről, egyes beidéztet személyektől tudni lehet, hogy állítólag Adrian Drăghici román ügyvéd áll a vizsgálat mögött.



Szilágyi és Csomortányi. Adott a kérdés: politikai rendőrség 2012-ben?

Szilágyi Zsolt, az Erdélyi Magyar Néppárt alelnöke hétfői sajtótájékoztatóján elmondta: arról az Adrian Drăghici-ről van szó, aki 2011-ben, Budai Richárd és Novák Levente RMDSZ-es tisztségviselők megbízására a Néppárt bejegyzését próbálta megakadályozni. Az alelnök arról is tájékoztatta a sajtót, hogy szerdára – november 14-re – a Néppárt egyik szatmári jelöltjét és aktivistáját is beidézte a szatmári ügyészség.

A Néppárt alelnöke a továbbiakban felsorolta azokat a kérdéseket, amelyekre választ várnak a belügyminisztériumtól:

- a Néppárt ellen indított hadjárat előtt a rendőrség számolt-e az ügy rágalmaszó jellegével?
- az eljárás milyen költségekkel bír?

- kiterjesztik-e mindegyik – Romániában legálisan bejegyzett – pártra a vizsgálatot?
- az RMDSZ gyakorolt-e nyomást akár megyei, akár országos szinten a megfélemlítő hadjárat megkezdésére?
- a belügyminisztérium, illetve a rendőrség tisztában van-e az ügy politikai következményeivel?

A néppárti politikus szerint a rendőrségi és ügyészségi zaklatások mögött egy előre eltervezett politikai játszma áll, és nem véletlenül folynak kampányidőszakban is a beidézések és kihallgatások.

Szilágyi emlékeztetett arra, hogy bár nemrég felszólították az RMDSZ vezetőit, hogy – a Néppárthoz hasonlóan – álljanak ki a megfélemlített magyarok mellett, sokatmondó, hogy eddig semmilyen választ nem adtak.